
元気に新年を迎えてほしい

　大津町民生委員児童委員協議会による「第27回歳末
チャリティ餅つき」は、昨年12月25日、町老人福祉セン
ター前駐車場で行われました。できた鏡餅は、元気に
正月を迎えてもらえるようにと、70歳以上の一人暮ら
し高齢者のいる約570世帯に配られました。また、つ
きたての餅の販売もあり、その収益は共同募金へ寄付
されました。

民生委員・児童委員の皆さんが思いを込めてついた餅は、
とてもおいしかったでしょうね

表彰された皆さん　これからもご活躍ください

今年も勉強がんばるぞ！ UKCエレクトロニクスが工場増設

大津まちおこし大学　人づくり学部　活動報告

大津まちおこし大学の活動に興味がある人は
役場企画課　企画政策係　☎（293）3118　まで

4回目の日本一

多年にわたる功績に敬意を表して

冬休み集中学習会 立地協定調印式太鼓祭inくまがやドーム2011日本一決定戦

自然環境学科

大津町自治功労者表彰

　小中学生の学習意欲を高め、学力向上を目的にした「冬
休み集中学習会」を12月26日～28日までの３日間、オー
クスプラザで行いました。参加した88人の小・中学生は、
学習支援指導員の先生や高校生・大学生ボランティアか
ら算数・国語などの教科を中心に教えてもらい、これま
での復習と学期後半に向けての予習に力を入れていまし
た。

　㈱ＵＫＣエレクトロ二クス（本社：東京都、丸
まる
山
やま
保
やす
夫
お
社

長）との立地協定調印式が昨年12月19日、県庁で行われ
ました。同社は、平成15年に㈱ユーエスシーとして操業、
主に半導体の信頼性試験を行っています。今回、スマー
トフォンなどに使用される半導体の増産に対応するため
に、敷地面積を6,524㎡に拡張、建築面積1,578㎡の工場
棟を増設します。また新たに10人を雇用する予定です。

　大津まちおこし大学人づくり学部自然環境学科「大津町
を自然エネルギーの町にしよう」の皆さんが、１月９日、
森林組合研究所森林農地整備センター所有の山林で実験
活動を行いました。これは同林の林地残材（※）を整理し
て、ペレット（固形燃料）化することで事業化することは
できないかと研究していたものを実際に活動を行って、検

証をしたものです。12人の参加者は「ゆくゆくは、（整理
した残材が）薪として活用されるようになり、大津町の自
然エネルギー化が進んでいけばうれしい」と話しました。
エネルギー問題を考えながら、山のことを考え続ける参
加者の皆さんは、自分たちのことを「私たちは山の守り人
を目指したい」と笑顔で話していました。

　太鼓祭inくまがやドーム2011日本一決定戦が昨年12
月18日、埼玉県熊谷市で開催され、大太鼓の部で髙

たか
見
み
大
たい

志
し
さんが優勝しました。大太鼓の部にはビデオ審査を通

過した8人が出場し、来場者の投票により日本一が決定
しました。髙見さんは「自分が2連覇するよりも、後輩に
同じ大会で優勝してもらう方がうれしい。今後は後輩の
指導に力を入れたい」と喜びと今後の抱負を語りました。

　「平成23年度大津町自治功労者表彰式」が昨年12月８日、
大津町定例議会の冒頭で行われました。表彰式では、今回
表彰を受ける皆さんに対して家入町長が「皆さんの町政へ
の多年にわたる献身的なご努力に深く敬意を表します」と
祝辞を述べた後、被表彰者を代表して豊

とよ
岡
おか
吾
ご
朗
ろう
さんが「感

謝の気持ちを忘れずに、今後も町発展のために精一杯取り
組む所存です」と謝辞を述べました。

参加者は「計算が速くなった」「分からないところが分かるよ
うになった」と話し、積極的に学習に取り組んでいました

1.4木材として活用されない残材の枝を落としたり、運びやすいように等間隔に切ったりします
21日かけて整理、伐採した丸太は、6㌧になりました　3「山の守り人」を目指す12人

※…林地残材とは、間伐
する木や大きくならずに
不要となる木材のこと

左から、握手を交わす真崎新産業局長、丸山社長、家入町長髙見さんは、熊本・長野・静岡・埼玉で行われた
4回の大会で全て優勝を果たしました

歳末チャリティもちつき

自治功労者表彰被表彰者　（敬称略）
□特別職の人で12年以上勤続
●固定資産評価審査委員会委員
　豊岡吾朗
□職員に準ずる人で８年以上勤続
●体育指導委員
　山口幸嗣　小西良輝
●地域人権教育指導員
　野口一世
●空港台地整備事業推進委員会委員
　宮本武夫　西本俊彦　藤本一彦　緒方　章
　江藤政孝　西村良一　江藤文行　中尾信幸
　中尾道明　東家美智雄　村上惠一　元田孝文
　荒木富士則　中山篤信　籾田幸人　立石光秋
　合志辰章　中山貞明　村上誠喜　赤星典太
□社会に対する善良な行為により町民から感謝
と信頼を受けた人
●肥後大津民芸造花保存会師範
　福田ユリ子
□一般職として20年以上勤続している町職員
　本川淳一　芹川和也　佐藤純一　田代幸子　
※なお消防関係は、「出初め式」で表彰を行いました。
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